



## 关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见

(2024年8月6日)

教师是立教之本、兴教之源,强国必先强教,强教必先强师。为大力弘扬教育家精神,加强新时代高素质专业化教师队伍

- 二、加强教师队伍思想政治建设
- 三、涵养高尚师德师风
- 四、提升教师专业素养
- 五、加强教师权益保障
- 六、弘扬尊师重教社会风尚

(据新华社北京8月26日电)



扫码看全文

# 中共南阳市委七届七次全体会议召开

市委常委会主持会议 王智慧讲话

表决通过《中国共产党南阳市第七届委员会第七次全体会议决议》,审议通过《中共南阳市委关于贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设南阳实践的实施意见》

本报讯(记者陈琰炜 赵倩)8月26日,中国共产党南阳市第七届委员会第七次全体会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会、省委十一届七次全会精神,研究我市进一步全面深化改革工作,安排部署今年后四个月重点任务,动员全市上下进一步坚定信心、鼓足干劲,埋头苦干、拼搏争先,决战后四月、确保全年胜,加快“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”,不断在全国百强城市排名中争先,奋力开创中国式现代化建设南阳实践新局面。

全会由市委常委会主持,市委书记王智慧作讲话,并就《实施意见(讨论稿)》向全会作了说明。

全会表决通过《中国共产党南阳市第七届委员会第七次全体会议决议》,审议通过《中共南阳市委关于贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设南阳实践的实施意见》。

全会指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,举行的一次具有划时代意义的会议。党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是党的历史上又一纲领性文献。全市上下必须把深入学习贯彻党的二十届三中全会、省委十一届七次全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚定信心,埋头苦干,以钉钉子的精神,确保习近平总书记重要讲话、党中央决策部署在南阳条条落实、件件落地、事事见效。

全会强调,进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设南阳实践,要坚持马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深入贯彻落实习近平总书记视察河南视察南阳重要讲话重要指示,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,进一步解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力,统筹国内国际两个大局,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,锚定省委“两个确保”“十大战略”“十大建设”,充分发挥全面深化改革在“五聚五提”为总抓手推进现代化省域副中心城市建设中的引领和推动作用,以经济体制改革为牵引,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,更加注重系统集成,更加注重突出重点,更加注重改革实效,推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基



8月26日,中国共产党南阳市第七届委员会第七次全体会议召开。

本报记者 崔培林 摄

础、国家治理和社会发展更好相适应,为中国式现代化建设南阳实践提供强大动力和制度保障。

全会提出,要围绕继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,聚焦构建高水平社会主义市场经济体制,聚焦发展全过程人民民主,聚焦建设文化强市,聚焦提高人民生活品质,聚焦建设美丽南阳,聚焦建设更高水平平安南阳,聚焦提高党的执政能力和长期执政能力,继续把改革推向前进,到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,基本实现我市治理体系和治理能力现

代化,基本建成现代化南阳,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时,完成实施意见提出的改革任务。

全会提出,要加快构建高水平社会主义市场经济体制,坚持和落实“两个毫不动摇”,深化国资国企改革,完善民营经济高质量发展体制机制,完善现代企业制度,完善市场经济基础制度,深化营商环境综合改革,加快要素市场化改革,健全扩大内需体制机制,创造更加公平、更有活力的市场环境,激发全社会内生动力和创新活力。

全会提出,要健全推动经济高质量发展体制机制,坚持以新发展理念引领改革,完善规划体系和政策统筹协调机制,健全打造制造业创新发展新高地体制机制,健全打造全国枢纽经济先行区体制机制,健全促进实体经济和数字经济深度融合制度,健全服务业高质量发展体制机制,深化财税体制改革,深化地方金融改革,塑造发展新动能新优势。

全会提出,要深化创新发展综合配套改革,以建设区域创新高地和新时代人才强市、教育强市为目标,深入实施创新驱动、科教兴宛、人才强市战略,深化教育领域改革,完善高能级创新平台建设体制机制,深化科技体制机制改革,加快产学研深度融合,健全科技成果转化机制,深化人才发展体制机制改革,营造鼓励创新、支持创新、崇尚创新的良好生态。

全会提出,要完善区域协调城乡融合发展体制机制,统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,健全区域协调发展机制,健全推进新型城镇化体制机制,深化县域经济改革,巩固和完善农村基本经营制度,完善强农惠农富农支持制度,健全粮食安全保障制度,深化土地制度改革,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,形成中心带动、向心发展、多点支撑、城乡融合的发展格局。

全会提出,要构建更高水平内陆开放体制机制,坚持以开放促改革、促发展,优化开放平台能级提升体制机制,深化外贸体制改革,完善招商引资和对外投资管理体制改革,加大力度“走出去”“引进来”,全面提升南阳制度型开放水平。

全会提出,要健全全过程人民民主制度体系,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,加强人民当家作主制度建设,健全协商民主机制,健全基层民主制度,健全统一战线工作体制机制,丰富多层次民主形式,高质量建设全过程人民民主示范市。

全会提出,要完善全面依法治市体系,坚持走中国特色社会主义法治道路,深化立法领域改革。

(下转02版)

## 奋力开创全面深化改革新局面



改革正挥凌云笔,又踏层峰辟新天。市委七届七次全会深入学习贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,对我市进一步全面深化改革工作作出了全面部署。全市上下要切实统一思想,把思想和行动统一到全会精神上来,切实增强推

动改革的主动性和紧迫感,以改革激活力、强动能、促发展,加快“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。党的二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新蓝图,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,是我们党坚定不移高举改革开放旗帜的宣言书,是推进中国式现代化新征程上的里程碑。省委十一届七次全会就学习贯彻党的二十届三中全会精神作出部署安排,对我省在新时代进一步全面深化改革进行动员和部署。市委七届七次全会坚决贯彻落实党中央和省委决策部署,审议通过《中共南阳市委关于贯彻党的二十届三中全会和省委十一届七次全会精神,进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设南阳实践的实施意见》,紧密结合发展实际,明确改革具体举措,再次吹响了改革冲锋的奋进号角。

却顾所来径,苍苍横翠微。习近平总书记对南阳改革发展高度重视、非常关心,2021年5月亲临南阳视察,发表重要讲话、作出重要指示,为现代化南阳建设带来了千载难逢的重大历史机遇。省第十一次党代会明确提出“支持南阳建设副中心城市”,南阳迎来具有里程碑意义的重大发展机遇。全市上下牢记嘱托、感恩奋进,凝心聚力、务实重干,改革发展取得长足进步。

船到中流浪更急,人到半山路更陡。当前,我市发展正处于爬坡过坎的攻坚期、动能转换的加速期、蓄势崛起的关键期,发展不平衡不充分的问题仍然比较突出。进一步全面深化改革,是建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌, (下转02版)

## 全力拼发展 建强副中心

唐河丰隆科技产业项目加紧推进——

## 电子制造蓄势突破

本报记者 陈琼 张兰

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。奋进的时节里,唐河县丰隆电子科技有限公司产业项目开足马力抢抓进度,为全力奋战三季度、决胜下半年奠定基础。

8月26日,上屯镇乡村振兴产业园内,丰隆电子科技有限公司年产3000万件锂电池项目建设现场如火如荼,一派热火朝天的施工场景。

该项目投资6000万元,建设厂房4栋。目前已建成厂房两栋,其中1栋占地面积4998平方米的厂房已投入使用,员工220人;剩余两栋厂房主体工程已完成,正在进行内部装修,预计10月底投入使用。

走进已投入使用的生产车间,伴随着机器的“嗡嗡”声,电池正负极配料、涂布、制片、烘烤、注液等工序高效运转,员工们在各自岗位上娴熟地作业,经过多道工序后,一个个电子配件就生产完成了。检验合格后,这些配件将按照订单销往全国各地。

“项目全部投产后,年产值约1亿元,年纳税200余万元,安排就业岗位可达600个。”该公司董事长龚书杏介绍,龚书杏是土生土长的唐河人,2018

年,他响应唐河县招商引资号召回到家乡,建立了丰隆电子科技有限公司。该公司是一家集小型聚合物研发、生产、销售于一体的民营股份制企业,主要生产应用于蓝牙耳机、智能穿戴、医疗器械、智能家居、智能珠宝、GPS设备等领域的小型绿色环保安全耐用可持续的聚合物电池,是步步高、中诺、小米等知名企业的长期合作伙伴。

借助唐河县委、县政府提供的优惠政策,丰隆电子科技有限公司培优培强,在上屯镇两个厂区建设、生产的基础上,又在唐河县先进制造业开发区投资1.5亿元,建设丰隆时代年产5000万件锂电池项目,主要包括厂房4栋、办公楼1栋、仓库1栋。目前,办公楼及厂房主体工程已完工,正在进行二次结构施工。

唐河县先进制造业开发区管委会常务副主任郑兴巍介绍,项目投产后,辐射带动周边代加工点100余个,带动就业1500余人,

年产值3亿元,引领全县高新电子制造业创新发展、长远发展,为实现经济高质量发展注入强劲动力。

服务企业有温度,企业反哺有力度。丰隆电子科技有限公司发展壮大的同时,积极发挥自身力量反哺社会,共享发展成果。

公司不断为上屯镇乃至唐河创造就业岗位,人均月工资达4000元,让周边群众实现了在家门口舒心就业的愿望。同时,公司通过“以商会商、老乡招商”的招商方式,积极联系锂电池制造业的上游企业深圳兴和力精密机械有限公司,拟于今年下半年在县先进制造业开发区落地建设。

“开发区将以推进高质量发展为主题,以重点项目为支撑,强化重大项目推进机制,实行‘一个项目、一位领导、一套班子、一流政策、一抓到底’‘五个一’推进机制,采取清单化管理、项目化推进、挂图作战,以精品项目快推快进带动发展大提升。”郑兴巍说。②6

## 重点项目建设一线行